



ΠΟΕ - ΥΠΠΟ

ΔΕΝ ΛΗΣΜΟΝΩ...
ΙΔΡΥΜΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α. ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ

Λαλώ σου 'πόψε λευτεριά! Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι...

ΩΔΕΙΟ ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ

Τετάρτη 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024, 9:00 μ.μ.

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, η Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδος (Ο.Κ.Ο.Ε.), η Π.Ο.Ε.ΥΠ.Π.Ο. και το Ίδρυμα "Δεν Λησμονώ - Γεώργιος Α. Καραμάνος" διοργανώνουν μεγάλη εκδήλωση για τη μαύρη επέτειο των 50 χρόνων από το προδοτικό πραξικόπημα και τη βάρβαρη τουρκική εισβολή και συνεχιζόμενη παράνομη κατοχή στην Κύπρο, με τίτλο:

Λαλώ σου 'πόψε λευτεριά!

Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι...

Η συναυλία θα πραγματοποιηθεί στο Ωδείο Ηρώδου Αττικού, την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου, στις 9 το βράδυ.

Στο 1ο μέρος της εκδήλωσης θα παρουσιαστεί το βραβευμένο Ορατόριο του Μάριου Ιωάννου Ηλία «Οι καμπάνες θα ηχήσουν και πάλι», σε διεύθυνση του μαέστρου Πέτρου Στυλιανού. Θα συμμετέχουν η Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα και η Χορωδία της ΕΡΤ, με σολίστες τους Μπάμπη Βελισσάριο και Μαρία Γράμψα, η Χορωδία του Δήμου Αθηναίων και οι Βυζαντινές Χορωδίες «Οι Μαΐστορες της Ψαλτικής Τέχνης», «Ιλισιώτες Ψάλτες» και «Ενήχημα», σε συντονισμό του Αχιλλέα Χαλδαιάκη.

Στο 2ο μέρος θα λάβουν μέρος εξέχοντες καλλιτέχνες, όπως οι Μαρία Αλεξίου, Γρηγόρης Βαλτινός, Μιχάλης Βιολάρης, Παντελής Θαλασσινός, Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου, Μαρίζα Κωχ, Μανώλης Μητσιάς, Μαρία Φαραντούρη, Κώστας Χατζηχριστοδούλου και η Χορωδία του Εθνικού Ωδείου Ηλιούπολης, σε διεύθυνση της Βάνας Μαντζαβίνου. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε καλλιτεχνική επιμέλεια του Μαέστρου Γιώργου Παγιάτη.

Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους οι Προκαθήμενοι των Εκκλησιών Κύπρου και Ελλάδας και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να ευαισθητοποιήσει την κοινή γνώμη, τον ελληνικό λαό και κυρίως τους νέους για την παράνομη κατοχή του 37% των εδαφών της Κύπρου από τον τουρκικό στρατό, με τις τραγικές συνέπειες τις βάρβαρης εισβολής αλλά και να διατρανώσει το χρέος, την θέληση, την ελπίδα και την πίστη, ώστε σύσσωμος ο οικουμενικός Ελληνισμός να αγωνιστεί για την απελευθέρωση της Κύπρου από τα τουρκικά στρατεύματα κατοχής και τους εποίκους.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου.

Συντελεστές - Διοργανωτές: Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδος (Ο.Κ.Ο.Ε), Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στο Υπουργείο Πολιτισμού (Π.Ο.Ε. ΥΠ.ΠΟ). και Ίδρυμα «Δεν Λησμονώ - Γεώργιος Α. Καραμάνος»

Καλλιτεχνική Διεύθυνση, ενορχήστρωση: Γιώργος Παγιάτης

Σχεδιασμός Φωτισμών: Γιώργος Χαραλάμπους

Ηχοληψία: Δημήτρης Μουράς, Δημήτρης Μπουρμπούλης

Δημόσιες σχέσεις: DK advertising

Οργάνωση παραγωγής: Χρυσάνθη Γεωργαντίδου

Εκτέλεση παραγωγής: entertain.gr

Εθνική Συμφωνική Ορχήστρα και Χορωδία της ΕΡΤ, διεύθυνση Πέτρος Στυλιανού.

Χορωδία Δήμου Αθηναίων, διδασκαλία Σταύρος Μπερής

Βυζαντινές Χορωδίες «Οι Μαϊστορες της Ψαλτικής Τέχνης», «Ιλισιώτες Ψάλτες» και «Ενήχημα», συντονισμός Αχιλλέας Χαλδαιάκης

Χορωδία Εθνικού Ωδείου Ηλιούπολης, διδασκαλία Βάνα Μαντζαβίνου

Σολίστες - ερμηνευτές: Μαρία Αλεξίου, Γρηγόρης Βαλτινός, Μπάμπης Βελισσάριος, Μιχάλης Βιολάρης, Μαρία Γράμψα, Παντελής Θαλασσινός, Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου, Μαρίζα Κωχ, Μανώλης Μητσιάς, Μαρία Φαραντούρη, Κώστας Χατζηχριστοδούλου

Μουσικοί: Δημήτρης Αγγελάτος, Στέλλα Βαλάση, Σπύρος Βλάχος, Μιχάλης Γεννάδης, Λίλα Γιουσόποβα, Ηρακλής Ζάκκας, Αντώνης Καλιούρης, Γιάννης Καλκάνης, Γιάννης Καρακατσάνης, Μανόλης Καραντίνης, Χρήστος Κεχρής, Έλενα Κισελιόβα, Κυριάκος Κοντάκος, Δημήτρης Κοτταρίδης, Άγγελος Κουλούρης, Χριστόφορος Κροκίδης, Αλέξανδρος Μανάτος, Αγγελική Μουρίκη, Ελένη Νικολαΐδου, Σπύρος Παγιάτης, Γιάννης Παΐβανάς, Νίκος Παΐβανάς, Μικαέλα Παναγιωτοπούλου, Στάθης Σαββίδης, Σβετλάνα Σεβελέβα

Πλατφόρμα Δελτίων Εισόδου www.ticketmaster.gr Διάρκεια: 120'

Πληροφορίες: 2121050020, 6944588932, 6972918470,

www.entertain.gr, www.okoe.gr